## PAPELESA C. LTDA.

Guayaquil, 7 de febrero de 2019

Señora Ingeniera
MARÍA GRACIA JARAMILLO CEDEÑO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía PAPELESA C. LTDA., en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2019, resolvió elegir a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por un período de DOS AÑOS. Con este nombramiento, corresponderá a usted la administración del Régimen Interno de la compañía, y además las facultades señaladas en el Estatuto Social de la misma.

La compañía PAPELESA C. LTDA. se constituyó con domicilio en Guayaquil, mediante escritura pública autorizada el 19 de agosto de 1974, ante el Notario Segundo del cantón Guayaquil, Doctor Jorge Jara Grau, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 24 de octubre de 1974. Mediante escritura otorgada ante el Notario Quinto del cantón Guayaquil, el 23 de mayo de 2003, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 2 de septiembre de 2003, se reformó parcialmente el Estatuto Social de la compañía. Mediante escritura otorgada ante el Notario Quinto del cantón Guayaquil, el 30 de septiembre de 2003, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 17 de noviembre de 2003, se reformó parcialmente el Estatuto Social de la compañía. Mediante escritura otorgada ante el Notario Séptimo del cantón Guayaquil el 9 de septiembre de 2005, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 30 de diciembre de 2005, se reformó parcialmente el Estatuto Social de la compañía. Mediante escritura otorgada ante el Notario Vigésimo Tercero del cantón Guayaquil, el 3 de enero de 2008 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 6 de febrero de 2008, se reformó parcialmente el Estatuto Social de la compañía. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 21 de junio de 2010 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 14 de octubre de 2010, se reformó parcialmente el Estatuto Social de la compañía. Con fecha 15 de diciembre de 2011 quedó inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, la escritura de aumento de capital y consecuente reforma del estatuto social de la compañía, únicamente en lo relativo a dicho acto jurídico: misma que fue otorgada ante el Notario Décimo Primero del cantón Guayaquil, Dr. Jorge Pino Vernaza, el día 6 de septiembre de 2011. Mediante escritura otorgada ante el Notario Quincuagésimo Quinto del cantón Guayaquil, Ab. Marco Angelo Ottati, el 11 de enero de 2017 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 1 de febrero de 2017, se reformó parcialmente el Estatuto Social de la compañía.

Muy atentamente,

<del>José Ramón Jaramilio Miranda</del> PRESIDENTE DE LA JUNTA

RAZÓN: Declaro que acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía PAPELESA C. LTDA. que antecede, y que me he posesionado en esta fecha. Guayaquil, 7 de febrero de 2019.

Ing. Marra Gracia Jaramillo Cedeño

Nacionalidad: ecuatoriana

C.I. 091479019-1



## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:11.371 FECHA DE REPERTORIO:12/mar/2019 HORA DE REPERTORIO:14:50

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha doce de Marzo del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PAPELESA CIA:LTDA., a favor de MARIA GRACIA JARAMILLO CEDEÑO, de fojas 11.279 a 11.282, Registro de Nombramientos número 3.250.

Mgs. César Moya Delgado
REGISTRADOR MERC APTIL
DEL CANTON GUAY QUIL

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley-del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACION Y ARCHIVO 2 2 MARZING 10RA